

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

20 ОКТ. 1944

Москва

Газета № . . . . .

3.001-й

## СПЕКТАКЛЬ

ТЕАТР

НА КОЛЕСАХ

17 октября в Центральном доме культуры железнодорожников состоялся просмотр пьесы «Последние» М. Горького в постановке театра Дальневосточной ж. д.

Это был 3.001-й спектакль замечательного театрального коллектива, который завоевал первое место на происходившем в июне смотре театров железных дорог Востока и Дальнего Востока.

13 лет существует театр Дальневосточной ж. д. За это время он сумел показать своим зрителям — железнодорожникам, бойцам Красной Армии, горнякам Сучана и Артема — лучшие произведения советской и классической драматургии. За работу по обслуживанию частей ОКДВА во время конфликта на КВЖД в 1929 году часть работников театра награждена значком «Бойцу ОКДВА».

Последние три года театр обслуживает также пограничный краснознаменный отряд имени Л. М. Кагановича. Не считаясь ни со временем, ни с расстоянием, артисты выезжают на самые дальние воставы; сценические площадки часто приходится сооружать в поле, в тайге.

За 13 лет вагоны, в которых передвигается театр, проделали путь в 120 тысяч километров. Обслужено около полутора миллионов зрителей.

Сейчас в репертуаре театра — «Последние» М. Горького, «Павел Греков» Войтехова и Ленча, «Забавный случай» Гольдони. Идет работа над постановками — «Мещане» Горького, «Таланты и поклонники» Островского, «Дама-невидимка» Кальдерона.

Московские железнодорожники очень тепло встретили театр своих дальневосточных товарищей. Присутствовавший на спектакле и выступивший с приветствием народный артист СССР М. М. Тарханов отметил большую зрелость коллектива театра Дальневосточной ж. д. и пожелал артистам дальнейшего творческого роста.